



## **По факту смерти воздушного гимнаста проводится проверка**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проводится процессуальная проверка по факту смерти воздушного гимнаста.

Днем 24 февраля 2018 года, на манеже цирка, расположенного на 2 этаже БУ РК «Региональный центр спортивной подготовки сборных команд» (Ойрат арена), во время выступления воздушных гимнастов, при выполнении финального элемента, в момент раскручивания вниз из-под купола один из гимнастов сорвался с подвески и упал с высоты примерно 5-6 метров. Пострадавший был доставлен в медицинское учреждение.

19 марта 2018 года мужчина скончался в республиканской больнице.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*19 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1211044>